



Знамя ПРАВДЫ

№83 (10044)

суббота
15
Октября

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

16 – октября День работников дорожного хозяйства

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником.

Ровные и качественные дороги – это одно из требований современного скоростного образа жизни и показатель благополучия территории. Хорошая дорога – это жизнь и безопасность водителей, пассажиров и пешеходов, а также надёжная связь между самыми отдалёнными населёнными пунктами, гарантия их развития, залог комфорта поездок и путешествий.

Всё это достигается благодаря нелёгкому труду, добросовестному отношению к делу и высокому профессионализму специалистов дорожного хозяйства.

Спасибо за преданность профессии, ответственность, с которой вы подходите к своему делу. Желаю строителям дорог доброго здоровья, благополучия и счастья, новых успехов в профессиональной деятельности, гордости за свой труд. Пусть ваши жизненные пути всегда будут только прямыми и ровными!

Леонид САУКОВ,
глава района.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА, ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите самые искренние слова поздравлений с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства!

Работа дорожника сложна и ответственна. За каждым участком трассы – напряжённый труд людей, от которых напрямую зависит наша с вами безопасность.

Благодаря государственной поддержке, вашему профессионализму и мастерству, желанию созидать на благо жителей Тюменской области будет построено ещё немало качественных километров дорог.

Желаю всем работникам и ветеранам дорожной отрасли крепкого здоровья, семейного счастья, достатка и благополучия, успехов во всех начинаниях!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат
Тюменской областной Думы, член
фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



Ирина КУРГУЗОВА (фото Татьяны АНЦИПРОВОЙ).

Дорожное хозяйство – отрасль весьма хлопотная, требующая постоянного внимания и вложений, не только финансовых, но и труда множества людей.

С 1 января в ТОДЭП произошла реорганизация с укрупнением участков дорожного ремонтно-строительного управления, так появилось объединение ДРСУ-3, в которое вошли Ялуторовское, Заводоуковское, Исетское и Упоровское. И сегодня работу наших дорожников возглавляет заместитель директора ДРСУ-3 Александр ЧЕПУРИН. С ним мы и встретились в преддверии праздника:

– Каждая дорога, будь она с твёрдым покрытием или грунтовая, в любое время года должна нормально служить людям. И со своей стороны мы прилагаем к этому

все усилия, ведь каждому специалисту хочется слушать в свой адрес благодарности, а не нарекания. А в том, что у нас работает множество хороших специалистов, настоящих профессионалов, преданных своему делу, сомневаться не приходится. Сейчас в коллективе 60 человек и за качественное оперативное выполнение поставленных задач они заслужили и высокую оценку и доверие. Так хорошо зарекомендовали своё мастерство наши сотрудники при выполнении работ на федеральной трассе Тюмень-Ишим-Омск, в областном центре, Ялуторовском районе. Немало в этом году сделано и в родной стороне: отремонтированы участки дорог в райцентре, Суерке, Емуртле, Нижнемане, Бызово, поставлен остановочный комплекс в Лыковой, большие и сложные работы провели на участке Емуртла-Видоново до границы с Курганской областью (для водоотведения от дорожного

полотна проложены две современные гофрированные водопропускные трубы вместо старых). И даже сейчас, несмотря на пролетающий снег и подступающие холода, об отдыхе думать рано. Суббота накануне профессионального праздника у нас горячий рабочий день, с тем лишь отличием от обычного, что сотрудникам и ветеранам отрасли будут вручены почётные грамоты и благодарности от главы района, Управления автомобильных дорог Тюменской области и ТОДЭПа.

Всех работников, коллег хочу поблагодарить за то, что каждый на своём месте делает всё возможное, чтобы по нашим дорогам земляки передвигались только легко и с комфортом. Желаю долголетия, новых интересных проектов чтобы и дороги района и дороги жизни были ровными, без ухабов, ям и неприятных сюрпризов, вели к успеху и процветанию.

Урожай-2016

Передовики уборочных работ на полях района на 13 октября

Комбайнеры на уборке зерновых и зернобобовых культур (убрано тонн)			
Импортные комбайны			
СПК «Емуртлинский»	Швиндт Вячеслав Владимирович	CLAAS (ТУКАНО-450)	4287
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Чернаков Евгений Викторович	New Holland	4235,1
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	New Holland	4175,8
Комбайны 5 класса			
СПК «Емуртлинский»	Путинцев Андрей Александрович	Acros-530	2906
СПК «Емуртлинский»	Швецов Александр Владимирович	Acros-530	2505
ЗАО «Нива-Агро»	Архипов Андрей Николаевич	Acros-530	2487
Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы (убрано тонн)			
ЗАО «Нива-Агро»	Шестаков Александр Николаевич		35157
СПК «Емуртлинский»	Андриянов Василий Анатольевич		22953
СПК «Емуртлинский»	Швецов Иван Григорьевич		20453
Механизаторы на уборке картофеля и (или) овощных культур на двухрядных комбайнах (убрано тонн)			
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Шульц Сергей Владимирович		6410
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Деденев Александр Анатольевич		5579
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Перевалов Иван Анатольевич		5299

Оставайтесь с нами!

«Знамёнку» читаю –
о районе всё знаю!

В почтовых отделениях уже идёт подписная кампания на первое полугодие 2017 года. За 224 рубля и 31 копейку свежие номера «Знамя правды» будут появляться в вашем почтовом ящике три месяца, за 448 рублей 62 копейки – до макушки лета июля. Для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов I и II групп доставка газеты почтальоном дешевле – 6 месяцев – 397 рублей 38 копеек, три месяца – 198 рублей 69 копеек.

Для тех, кому удобно забирать газету до возникновения в почтовом отделении, цена комплекта составит 423 рубля 24 копейки (6 месяцев) или 211 рублей 62 копейки (3 месяца).

Дорогие наши читатели, оставайтесь с нами и оставайтесь в курсе всех дел района и успехов земляков!

Редакция.

Прогноз погоды
с 17 по 20 октября



ПН
0... -2/ -2... -4



ВТ
0... +2/ -1... -3



СР
-1... +1/ -1... -3



ЧТ
0... +2/ 0... -2

Территория. Люди. Власть. Пятковское сельское поселение

60 лет вместе в горе и в радости, в болезни и здравии

60 лет назад появилась в Пятково семья Трофимовых – Леонида Николаевича и Августы Поликарповны. С тех пор уткло много воды, а «бриллиантовым» молодожёнам иногда кажется, что пролетели они как один день. В горе и в радости, в богатстве и бедности, в болезни и здравии, как принято говорить в кино. Ничего такого «киношного», конечно, 60 лет назад не звучало, зато подразумевалось, как само собой разумеющееся.

Совсем молоденькими они познакомились на танцах, организованных в честь проходящих выборов. И сразу закрутилась любовь у юной медсестры, приехавшей работать в Пятково из Ингалки, и школьного учителя Трофимова. Весной 1956 года стали жить одной дружной семьёй, а к осени официально расписались.

И начали свой отчёт семейные годы, полные забот и хлопот, радостей и печалей – куда ж без них? Рождение и воспитание троих детей, работа от зари до зари, огород и хозяйство (коровы, свиньи, птица) – всё, как у среднестатистической сельской

семьи тех далёких советских лет. Помимо этого, больше 40 лет Леонид Николаевич отдал пчеловодству, которым занимался ещё его отец. Он вспоминает, как однажды накачали мёду больше тонны: хоть сапоги им мой!

«Всю жизнь я отдала Пятковской больнице, с 1952 года до пенсии работала на одном месте. Иногда по двое суток дома не бывала – на дежурствах проводила, если кто-то на больничный или в отпуск уходил», – вспоминает Августа Поликарповна. Доставалось ей зимой и в лес ходить, чтобы дров для больничной печки заготовить, и возить на подводах в морозы больных в Суерку.

Также беззаветно трудился её супруг. Он окончил сначала педучилище, а затем институт, и с дипломом преподавателя химии и биологии всю свою трудовую жизнь отдал Пятковской школе. Из них 14 лет был директором тут, и два года – в Тютринной. Легло на его плечи множество образовательных реформ, когда школы то переводили в семилетку, то преобразовывали в восьмилетку, а после – в среднюю. Его силами появился в Пятково интернат для детей, благодаря которому



удалось решить проблему расселения школьников. Раньше они жили кто где и непонятно в каких условиях на квартирах местных жителей, а в интернате дети получали и трёхразовое питание, и отдельную удобную кровать, и общение с воспитателями.

Своих детей Трофимовы тоже вырастили достойными людьми. Все они получили высшее образование и по примеру родителей создали свои крепкие счастливые семьи. Сейчас у супругов-юбиляров насчитывается 7 внуков и 9 правнуков, из которых самой

младшей ещё и года нет, а старшие правнуки уже в школу ходят. Живут дети и внуки не в Пятково, но часто сюда навещают как к себе домой. Особенно радуются старики, когда собираются и шумят в их доме много ребятишек.

Конечно, возраст берёт своё, и здоровье у супругов неважное, ведь давно разменяв девятый десяток лет. Августа Поликарповна с трудом ходит, поэтому все домашние дела по хозяйству – на детей и на главе семейства. Он до сих пор сам сажает грядки да помидоры в огороде, ездит в магазин за продуктами. Взят над пенсионерами шефство их сосед Николай Иванов, который, если требуется, возит стариков в райцентр или в Заводоуковск.

Дети и внуки зовут к себе, предлагают переехать поближе к родным. Но пенсионеры непреклонны: «Мы тут у себя дома, до самого конца вместе».

11 октября глава Пятковского поселения Татьяна Давыденко вручила супругам памятную медаль и Благодарственное письмо от губернатора Тюменской области Владимира Якушева в связи с юбилейной датой в их супружеской жизни.

Возраст «Здоровью» не помеха



Без малого десятков лет успешно существует в Пятково группа «Здоровье», которую посещают преимущественно местные жительницы золотого возраста. Самой старшей из них – Екатерине Качановой, сейчас 68 лет.

Бессменным руководителем и идейным вдохновителем все эти годы является Валентина Захарова. Раньше она регулярно занималась спортом сама по себе, дома. Но в одиночку было как-то скучно, поэтому предложила знакомым и подругам делать это вместе. Захарову поддержали: так и появилась группа «Здоровье».

В разные годы к ним присоединялись разные участницы, кто-то отсеивался, кто-то оставался. И сегодня «костяк» насчитывает 10 человек, которые постоянно, не пропуская, посещают занятия. «Это сейчас мы все на пенсии, а тогда-то нам было всего по 48 лет!», – говорит Валентина Ильинична.

У неё разработан целый комплекс упражнений, составлять который ей помогала сестра, профессиональный тренер из Челябинска. Основной упор делается на оздоровительную гимнастику с элементами йоги. Хотя при желании бывают и энергичные тренировки по калланетике, и скандинавской ходьбе, да и занятия на велосипедах в летнее время – не редкость. Однажды спортсменки даже устроили велопробег до Нижнеманья.

Ежегодно регулярные (3 раза в неделю) в школьном спортзале занятия коллектива начинаются с 1 ноября. Эта дата – не случайна: уже полностью завершён огородный фитнес-сезон, закатаны и прибраны хозяйками на зиму соленья и варенья. А тело требует движения и активности и отказывается отдыхать от тяжёлых летних трудов на диване. «Девчонки наши все молодцы, а у некоторых это уже как зависимость – иногда так не хочется куда-то вставать и идти, а ноги сами ведут в спортзал», – рассказывает Валентина Захарова. Спортивные занятия идут на пользу всем – у кого-то раньше с трудом гнулись шея и спина, а сейчас даже не «хрустнут», да и бодрости и сил прибавилось.

За годы посещения группы её участницы сдружились друг с другом и частенько встречаются уже за стенами спортзала – в гости ходят, на дни рождения приглашают. А юбилей любимого объединения отметили дружно в местном кафе.

Сама Валентина Ильинична является не только тренером своей команды, но и до сих пор работает, к тому же вот уже 2 года она является председателем совета ветеранов Пятковского сельского поселения. Её энергичности и целеустремлённости хватает на всё и на всех.

Пятковское поселение – одно из самых крупных на территории района. А потому комфорт и спокойную жизнь селянам обеспечивают многие необходимые для этого объекты соцкультбыта – большая школа и Дом культуры, почта и Сбербанк, пожарный пост и больница.

Пятковская амбулатория бесперебойно работает не один десяток лет и сейчас является филиалом № 2 Упоровской райбольницы. В ней трудится большой коллектив – 8 человек под руководством врача Дмитрия Попова, который в своё время приехал на нашу землю из Тюмени и задержался тут на долгие годы. Как подчёркивает он сам – «ассимилировался».

Много лет возглавляя пятковское медицинское сообщество, Дмитрий Евгеньевич изучил не только каждого подчинённого, но буквально до последней ступеньки знает вверенную ему территорию и каждого пациента в лицо. Наверное, это один из главных плюсов местечковой сельской медицины – даже при отсутствии каких-то важных технических приспособлений и аппаратов больному человеку обеспечивается индивидуальный подход, человечность и отсутствие потока. «Лечим по стандарту», – уверяет Попов.

Взять хотя бы анализы. Если в крупных лечебных учреждениях результаты давно выдают специальные бездушные машины, то в Пятковской больнице есть своя лаборатория – гордость заведения, где вот уже не один десяток лет бессменно работает Людмила Архипова. Она исключительно с помощью клинического микроскопа и своих глаз выдаёт результаты анализов.

Несказанно рады все приезду зубного врача, ведь его здесь не было несколько лет. Приехала она

Лечение по стандарту

в пятковские края аж из Новосибирской области, и сейчас пациенты с нетерпением ждут выхода нового стоматолога из декретного отпуска, от всей души надеясь, что задержится здесь врач надолго – ведь и жильё ей благоустроенное предоставили, и муж является востребованным на селе специалистом – агрономом. Работай да радуйся.

Женским здоровьем ведает акушерка Татьяна Трофимова, помощь детям и взрослым оказывают фельдшер Елена Захарова и участковая медсестра Светлана Шабанова, имеются смотровой и прививочный кабинеты. Второй этаж оборудован под дневной стационар: «Стараемся здесь пролечивать всех так, чтобы не возникало необходимости дальнейшей госпитализации», – говорит врач Попов.

Важной особенностью больницы является само здание, построенное строго по советскому ГОСТу и полностью соответствующее требованиям размещения лечебных учреждений. Имеется здесь такой подвал, в котором в случае ЧС спокойно может разместиться госпиталь. Есть насос с огромной ёмкостью для пожаротушения. Кроме того, амбулатория оборудована необходимой для работы медтехникой, имеется машина, на которой медики ездят по вызовам, есть связь, Интернет и специальная программа доступа к общим базам данных. О программе особая речь. Благодаря ей при необходимости ведётся прямая запись пятковских пациентов на бесплатное лечение в любые медцентры региона, в том числе федеральные, такие, например, как в один из лучших в России Центр нейрохирургии в Тюмени. То есть чаще всего больной человек отправляется на высокотехнологичное лечение сразу из Пятково, не выстаивая очереди за документами и направле-



ниями в Упорово или Заводоуковске.

Местные медики активно проводят диспансеризацию населения и прививочные кампании. Вот сейчас Дмитрий Евгеньевич настоятельно призывает жителей прививаться от гриппа каждый год, чтобы сформировать стойкий иммунитет к опасной болезни.

В Пятково – хорошая рождаемость, она превышает смертность. Кроме того, есть семьи, рожающие много детей совершенно сознательно.

Однако искреннее огорчение Попова вызывают «маргиналы», категорически не участвующие в каких медицинских манипуляциях.

Оставляет желать лучшего и состояние здания – например, остро требуется замена старых деревянных окон на современные пластиковые. А ещё на вопрос, о чём мечтает местное здравоохранение, слышу

ответ: «О педиатре!». Нет, не о своём личном детском докторе, а хотя бы о иногда приезжающем на приём местных ребятишек специалисте из райцентра.

Несмотря ни на что, дружный и много лет назад сложившийся коллектив пятковской амбулатории продолжает каждый день принимать и лечить пациентов и активно участвует в общественной жизни села – медики заняты на работах в участковых избирательных комиссиях, являются местными депутатами, играют в КВН, поют в хоре и входят в совет по делам несовершеннолетних. Не так давно коллектив принял участие в фестивале «Мост дружбы», который проходил на территории поселения 18 сентября, и представили белорусскую культуру – пели песни, угощали гостей национальными блюдами и одержали яркую запоминающуюся победу.

За последние три года в Пятковском поселении:

- построены 4 служебных квартиры для специалистов;
- проведён капитальный ремонт самого большого в районе водопровода и двух резервуаров чистой воды на водозаборе;
- построен газопровод протяжённостью 2,1 километра;
- закатаны в асфальт 1 300 метров улицы Гагарина;
- проведены масштабные ремонты объектов соцкультбыта (СДК, детсад);
- почти готов к запуску долгожданный хоккейный корт. Деньги на материалы были выделены из дополнительных доходов районного бюджета, а строительные работы выполняют пятковцы;
- на территории развивается малый и средний бизнес: открыты кафе «Изыюминка», магазин «Радуга», ИП «Виразж», буфет в школе.